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— “Puotineitl’ 
7 :30.

— Mieskuoron 
ron harjotuksia 
vaan siirretään 
si; alkaen 6:30

harjotus klo

eikä sekakuo- 
ole tänä iltana,

nè huomen-illak- 
täsmälleen.

Thos. Nelson
Union Fishermen’s Co-opera­

tive Packing Corn liikkeenhoita­
ja on matkustanut Salemiin 
csiintyäkseen lainlaati jakun nan 
istunnossa alisen Columbian ka­
lasti, slainlaadinnan johdosta.

7 huoneinen talo
ja hyvässä kunnossa oleva 

sauna myytävänä 81—28 katu 
East North, Portland. Ore. Lä­
hempiä tietoja antaa Chas Virk­
kala, 300 Taylor avc., Astoria, 
Ore.

Kouluneuvosto
on viimeisessä kokouksessaan 

antanut korkeakoulun lämmitys- 
laitoksen korjauksen Wl C. Law- 
sille urakalla korjattavaksi $470. 
hinnasta. Urakassa on pääasialli- 
simpana työnä 225 gallonan höy­
rykattilan ja höyrvpumpun pai 
kallcen asettaminen.

Vaivaako teitä lapamato?
Nauttimalla Hellbergin Lapa­

mato kapseleita voitte varmasti 
sen poistaa. Hinta $1.00. Tila­
taan osoitteella G. A. Hellberg, 
279 W.Bond St.. Astoria. —Ilm

Poika karannut kotoaan.
Eilen illalla saapui 'Portlandis- 

ta tänn« junalla 12 vuotias poika, 
Elliott Elias, joka oli kotoaan 
paennut väittäen häntä siellä 
kohdeltavan huonosti. Poika o- 
tettiin kiinni ja vietiin poliisi- 
kamariin, missä hän poliisipääl- 
lkön kanssa juteltuaan lopuksi

vettä. Mrs. Winkle ei oikein 
jaksanut ymmärtää tuollaista hy­
väilyä. vaan lähti ensi työkseen 
oikeustalolle, missä nosti mies­
tään vastaan avioerojutun, jota 
vaatii vielä pikaisesti ratkaista­
vaksi. Winkelit ovat olleet nai­
misissa vuodesta 1900 asti.

Uusi kaunti
aijottanee muodostaa, koska 

lainlaatijakunnassa on edustaja 
Stephens tehnyt lakiehdotuksen, 
jonka mukaan Clackamas kann­
usta olisi itäpää erotettava ja 
siitä, sekä toisten kauntien raja­
maista yhteensä muodostettava 
uusi kaunti, nimeltä Cascade 
kaunti. Tämän toimenpiteen 
mukaan tulisivat kunnalliset toi­
menpiteet helpommiksi suorittaa 
kun välimatkat kävisivät pienem­
miksi ja kun siten asukkaat pa­
remmin saataisiin koottua yh­
teen yhteisistä asioista päättä­
mään.

Valtuuston julkisesta omai­
suudesta
ja joenrannasta huolehtivan 

komitean kokouksessa toissailta­
na päätettiin valtuustolle suosit­
taa seuraaviin tarkotuksiin raho­
jen myöntämistä: 45 uinen ka­
dun päähän jokirantaan yleisön 
käytettävän laiturin rakennutta­
miseen $1,060., 31 :sen kadun
päähän laiturin rakennuttamiseen 
$500., 10 uinen kadun päähän
julkisen laiturin rakennuttami­
seen $750. ja samankaltaisen lai­
turin rakennuttamiseen Youngs 
Bayn sillan luokse $500. Ja sit­
ten lopuksi päätettiin suosittaa 
julkisen kauppapaikan. Publick 
Marketin, rakennuttamiseen — 
$200. Tämä “suu rem moinen ’ 
laitos, josta niin levässä äänila­
jissa kunnallisvaalien aikana pu­
huttiin, tullaan kyhäämään 10: 
unen kadun päähän ja kuulutaan 
se vielä rakennettavan sellaisek­
si. että tarpeen mukaan saattaa 
hevosille siihen pilttuita lisätä. 
Tuo määräys lieneekin tarpeelli­
nen varaventtiili, sillä $200. ei 
ainakaan tähän asti ole kovin 
suurenmoisia kauppahalleja ra­
kennettu. Mutta kun tämä ai­
taus on saatu valmiiksi, niin Wna 
jurimme on täyttänyt lupauk-

syvttely, hiukan nielua ja 
se haudataan unholaan,

Maalisk. 6 p. olisi arka tehdä 
vähän puhdistusta, mutta kukas 
tekee? Eivät ole työläis, vielä so­
sialisteja, enemmistö nim., ja 
niin kauan kun ei olla sitä niin 
mätä roiskuu.
Tässä toinen näyte

“hvväin miesten” hallinnosta. 
Kuten ennemmin kerroin esitti 
työväen keskusneuvosto asetet­
tavaksi äänestykselle ruokatava- 
rakauppain ia säilytyshuoneitten 
kunnan haltuun ottamisen. Lii­
kemiesten lähetystöjä virtasi he­
ti kaupungin valtuuston talous- 
toimikunnan luokse, selittämään 
asian turmiollisuutta yleisön e- 
duillc ja rengit tietysti tekevät 
kuten isännät teettää ja koska 
nvkyisetkin valtuusmiehet ovat 
vain liikemiesten henkejä. niin 
kieltäytyvät he asiaa alistamas­
ta äänestykselle, selitellen että 
kunnallisia aloja on jo meillä 
liikaakin.

Luulisi sitä työläisten tuollai­
sista läksyistä oppivan.
15 valtuusmiesehdokasta

maalisk. kaupungin vaaleja 
varten on jo kirjottautunut. E i­
len kirjottautui ehdokkaaksi 
myöskin tov. C. J. Jacobs.
Kieltolain rikkojia

vangittiin seitsemän taas lau­
antaina. .
Kaksituhatta

uutta 25 sentin rahaa saapui 
Trust & Savings pankkiin, joka 
jakoi ne heti liikkeisiin vaihto 
rahaksi.
Lahtari-alkujen,

Boy Scoutien uusi johtaja 
John H. Piper saapui sunnuntai­
na. Lahtaritaimet päästeli kur- 
kunpäästään johtajansa kunniak­
si ääniä, joka pettämättä osoitli 
kasvatuksen suunnan. Näillä 
hulluilla sitä lahtautetaan kerran 
toisia hulluja isänmaan puolus­
tuksen nimessä. (Xlotellessa ti­
laisuutta sille, teurastetaan o- 
loihinsa parannuksia vaativia 
työläisiä.

s itte n  Om enat, keitto , laa tikko  ........... i..75c
Munat, tuoreet, tusina ....................45e
Munat, säilytetyt, tusina .............. 38c
Voi. naula ................................ 35c—39c
juusto, naula .......................... 25c—29c
Vasikanliha, naula ..........................15c
Sianliha, naula ............................. 12^c
Häränllha, naula .....................4c—6c
Kana. puhdistettu, naula ___21c—24c
Kukkopojat, puhdistettu, naula ..30c 
Kalkkuna, puhdistettu, naula ___ 33c

Teuraskarja ja perunat sano­
taan olevan paikallisesti lyhem- 
pänä kuin koskaan ja ennuste­
taan yhä nousevan. L. L.

HOQUIAM.
Osaston kokouksesta t.k. 18 p.

Äänestettiin kielenkääntösih- 
ieeriä. H. Askeli 40. Annala 0, 
j. Dantes 0.

Uusia jäseniä yhtyi osastoon 
5, nimittäin Lauri Moilanen. Vil­
ho Hämäläinen, Arvid Koivisto 
ja Matti Turunen. Kaikki lau­
suttiin tervetulleeksi joukkoom­
me.
Menetti jalkansa.

Hoquiamilainen Nels Westin 
on tullut mielenvikaiseksi ja sen 
johdosta ollut Montesanon van­

kilassa tutkittavana, josko hänen 
mielenvikaisuutensa on vain ohi­
menevää laatua, mutta nyt hän 
aijottiin siirtää sieltä Western 
Washingtonin Hospitaaliin mie­
lenvikaisena. Hän pani niin vas­
taan kuljettajalleen, että putosi 
kaarasta, loukaten jalkansa niin 
pahasti, että täydyttiin katkaista 
jalka. Hän on ollut jo kolmasti 
ennen tarkastettavana mielenvi­
kaisuuden tähden. Hänellä on 
vaimo ja kuusi lasta. Hän on 
työskennellyt ajurina täällä.
Kauniin hospitaalin,
jonka ennemmin ilmoitin tule­
van myytäväksi — mvyntihom- 
ma on peruutettu ja nyt on se 
vuokrattu 5 vuoden vuokrasopi­
muksella, vuokra ollen 100 dol­
laria kuussa. Vuokraajina on nel­
jä lääkäriä .Aberdeenista, nimit­
täin Kinne, Charmberlain, Austin 
ja Randal. Ile aikovat alkaa ot­
tamaan sinne sairaita niin pian 
kuin on ensin tehty tarpeellisia 
valmistuksia^

mutta mitä saapi työläiset? Juu-j 
li sen niukan toimeentulonsa, 
että jaksavat tehdä työtä ja 
muuttaa nuo aarniometsät kul­
laksi.
Näytös-iltama.

Nyt tulee se kuuluisa “Jeppe 
Niilonpoika” hirtettäväksi ensi- 
sunnuntaina t.k. 28 p. Hoquiamin 
nävtelmäseuran toimesta.

Muutamia kohtauksia Jeppe 
Niilonpojan elämästä: Jepellä on 
vähän sisukas vaimo. Hän antaa • 
hyvin usein Jepelle niskaan, ku-: 
ten sanotaan. Jeppe siitä myrk- 
kyyntyy ja alkaa kovasti juopo-i 
telia. Erään kerran hän sitten 
juovuksissa nukkuu johonkin 
tien sivuun. — Sattuu siitä ohi , 
kulkemaan muuan parooni, jo- i 
ka löytää Jcpen nukkumasta. Ra- j 
moni ottaa Jepen kärryilleen ja I 
vie kotiaan — siellä Jepelle us- i 
kotetaan, että hän on oikea pa- ' 
rooni. Sitten taas juotetaan Jep- i 
pe humalaan ja viedään takaisin j 
sinne tien. sivuun, josta hänet; 
löydettiinkin. Ja niin on koko 

kapaple aivan semmoisia hui- ; 
hinkurisia temppuja täynnä. On 
aivan suuri vahinko sille, joka 
ei saavu silloin kaalille näke­
mään, miten Jeppe-raukalle käy. 
Siis muistakaa saapua ajoissa. 
Tikettejä myydään etukäteen ja 
myös ovella.

Mooses.

Hoquiam’ in
S. S. OS. NÄYTELMÄSEURA esittää

sunnuntaina t. k. 28 p.
AHJ0LASSA

“JEPPE

NiilonpoikaH
Kirj.

ERITTÄIN HAUSKA HUVINÄYTELMÄ
LUDVIG HOLBERO.— 5:ssä näytöksessä.

HENKILÖT:
JEPPE NIILONPOIKA ........................................................ H. Paavila
NILLA, hänen vaimonsa ..................................................  Emma Mäki
JAAKKO-SUUTARI .................................................... Theo. Hannukaela
PAROONI NIILO ....................................................................... Emil Hill
PAROONIN KAMARIPALVELIJA .............................. Emil Poukkula
ERIK, lakeija ......................................................................... A. Tiainen
T u o m a r i ....................................................................................  o. Laine
KAKSI

suostui palaamaan kotiinsa van-j sensa ja siinähän se pääasia on­
kin: vaalipuffauksissa ei näet 
sanallakaan mainittu siitä, kuin­
ka hyvä ja tarkotustaan vastaa­
va laitos oli rakennutettava.-------------- □--------------
n i i i H i H i i m i i i i i i i i i i i i n i n i i i n i i »

f Kansankirjeitä j

hempainsa luokse, joille asiasi i 
myöskin oli puhelimella tieto an­
nettu.

Toissa iltana
oli Astorian kaupungin kiina­

laisen kasvatusyhdistyksen vuo­
sikokous, jossa yhdistykselle va­
littiin uudet virkailijat alkaneelle 
vuodelle. Täkäläisten kiinalaisten 
mielestä on tuon yhdistyksen 
presidentin virka olletikin jon 
kinlainen kunniavirka ja sinä 
sen arvon saanut henkilökin, 
Fred Lee. pitää, hän näet heti 
valitsemistaan seuraavana päivä­
nä tarjosi karkille seuran virkai­
lijoille juhlapäivälliset.

93 komppania
joka aikoinaan ensin sijoitet­

tiin Fort Stevensiin ja joka siel­
tä vietiin Vancouveriin, Wash, 
missä se on saanut oleskella ti- 
lapäisbarakeissa, on viimeksi 
tulleitten tietojen niukaän mää­
rätty siellä yhä edelleenkin ma­
jailemaan määräämättä tarkem­
min aikaa.

Viimeksi tulleen tiedon mu­
kaan on Fort Stevensin linnoi­
tuksen päälliköksi nimitetty 
eversti Wilmot E. Ellis, mutta

H WASHINGTON

SEATTLE.
Kuka syyllinen?

Eilenaamuinen (kirjoitettu 
sunnuntaina) Grand Opera Hou­
sen palo—uutinen sähkösanoma­
na lie julkaistu jo—paljastaa tör­
keää huolimattomuutta niiden 
taholta, joiden tehtävänä on pi­
tää huolta että yleisön kokoon­
tumispaikat on ajanmukaisesti 
palojen y.m. loukkausmahdoll» 
suuksien varalta turvatut. Näi­
den kontolle lankeaa kamala ri- 
koa, jonka uhriksi joutui palo­
kunnan komennuskunnan pääl­
likkö F. G. Gilham loukkaantuen 
ja palaen kuoliaaksi, sekä kah­
deksan palokuntalaista murs­
kaantuen ja saaden hirveitä palo-

Tätä kirjoittaissa
on parhaallaan Dreamland 

Rink’issä työläisten puolustus­
liiton toimesta suuri kansanko­
kous. Puhujana m.m. I. AY. 
W :n organiseeraaja Elisabet 
Curley Flyn. Siellä olisi pitänyt 
olla ja saada väärentämättömänä 
kokousuntinen, tnutta kirjeen­
vaihtajanne sairastui viime yönä 
siksi pahoin, että en mitenkään 
voinut mennä tilaisuuteen. En 
siis voinut auttaa.
Tohtori Gerber

San Franciscosta saapui eilen 
alkaakseen oikeuden kautta vaa­
timaan lastaan, 7-vuotiasta Ana- 
el Gerbertiä, joka on hänestä e- 
ronneen vaimonsa ja nyt toisis­
sa naimisissa olevan Dorothy 
Alden de Bit’in hallussa. Kuu­
luisuuksia hienoston maailmassa 
he. Lehdet luo senmukaisen 
huomion kertoen asiasta 2—5 
palstan uutisena.
‘Ei ole soveliasta

panna uutta viinaa vanhoihin 
Härmän raamattu, 

värssy ei ole tarpeen

hänen ei arvella tänne saapuvan ¡ haavoja, viruen usea heistä kuo­
lemaisillaan sairaalassa.ainakaan ennen tulevaa heinäk. 

ia siihen mennessä pitää päällik­
kyyttä hallussaan kapteeni K. 
B. Lemon.

Valtion avustusta
päätti Astorian kauppaseuran 

toimeenpaneva komitea eilen 
pyytää “Columbia Highway’n” 
nimellä tunnetun maantien pe- 
toonilla päällystämiseksi. Tämän 
Portlandista meren rantaan kul­
kevan tien korj au Hannisesta on 
täkäläisissä kunnissa viimeisen 6 
kk. aikana pidetty paljon puhet­
ta ja ovatpa kauntit siihen tar-j 
kotukseen jo myöntäneet melkoi­
sia rahasummiakin, mutta kai­
kista kauniista lupauksistaan 
huolimatta ei Oregonin valtio 
tarkotukseen vielä ole senttiä­
kään uhrannut.

Kovin “tunteelliseksi”

Teatteri oli tuliloukku.
Grand Opera oli rakennettu a- 

jalla, jolloin yleisten kokous- 
naikkain rakennuksissa ei osattu, 
eikä välitetty turvata niihin ko­
koontuvia ihmisiä. Se valmistui 
yleisön käytettäväksi P>00. ollen 
se vanhin laatuaan Seattlessa. 
1913 antoi jo rakennusten tar­
kastaja I. B. Johnson lausunton­
sa. ilmaisten, että teatteri ei ole 
turvallinen eikä vastaa niitä vaa­
timuksia, jotka laki asettaa, tuo­
miten sen tul ¡loukuksi. Senkin 
perään ovat tarkastajat antaneet 
lausuntoja, ilmaisten aina Opera 
Housen olevan vaarallisen palon 
sattuessa.

Majuri Gill oli varhain lauan­
taina palopaikalla rakennusten y- 
litafkastajan Josenhansin kans­
sa. He sanoivat: “kuka hyvänsä 
joka vähänkään tuntee raken-

oli L. C. \\  inkle, koneenkävt- ! nuksia tiesi, että Opera on louk- ,̂a5asit; 
Siellä rautatiellä, käv- ----- ~ ■ -, Lesetläjä täkäläisellä rautatiellä, k ä y - ku  

nyt vaimoaan kohtaan jonakin la 
päivänä viime viikolla. Hän oli 
«kotiin tullessaan ensi työkseen 
kiskonut tämän vuoteelta jalois­
ta lattialle ja sitten sylkenyt 
vasten kasvoja tupakkaista kura-

jossa tuhansien henki voi o i 
kyseessä”. Sen siis tiesivät 

he joitten asiana on ollut tietää 
ja panna tietonsa täytäntöön. 
Miksi ei niin tehty paljastaa mä­
dän porvarillisen kaupungin hal­
lituksen. N vt alkaa toistensa

leileihin, 
luku ja
muistaa. KauntinVme vankilan 
alla olevaan kellariin kuletettiin 
ja takavarikoitiin 24 tynnyriä 
väkijuomia siinä kieltolain voi- 
maantulok,allakassa viime vuote­
na. Nyt korjaustöiden takia piti 
ne siirtää erään yksityisen kella­
riin. Kellarin omistaja ei suos­
tunut ottamaan ennen tynnyrei­
tä vastaan kun tavara on var­
masti tarkastettu, että hän ei 
joudu muusta vastaamaan kuin 
siitä mitä hän on todella pastaan 
ottanut. Mutta kuka tarkastuttaa, 
kuka tarkastaa? Kysymyksiä, joi­
hin ei aijottu saada vastausta. 
Mutta asia joutui pirtinkaulallc 
ja tarkastaja löytyi, ja mitä hän 
tarkasti? Tarkastipa vain. että 
24 tynnyristä ei enää sisältänet 
kun kolme astiaa sitä mitä nii­
den piti sisältää. Kas, viinat oli 
pantuna uutena vanhoihin tyn­
nyreihin ja ne olivat muuttuneet 
siirapi— ja sokerivedeksi, ollen 
viinaa vain hajuksi joukossa. 
Skandaaliksi ja pahaksi tätä nyt 
jutellaan, mutta kukas sille mitä 
voi Mtks'ei otettu ja kuultu ai­
koinaan Härmän raamatussa löy­
tyvää. tämän jutun alussa olevaa 
varoitusta.
Markkinahintoja.

Perunat, paikalliset tonni .>45
Perunat Itä-Washlngtonln to n n i.. .>55 
Nisut (säkki >2.10—>2.55) to n n i..>56
Ohrat tonni ...................................... >40
Maissit to n n i .....................................>47

säretyt tonni ....................>48
tonni .............................>30—>31

Sekajyvät. hevosen tonni .>42
Heinät, timotee tonni ..........>24—>25
Heinät, alfalta tonni ......................>20
Olet tonni .............................. >11—>12
Apilaa ei o l e ...................................—
Turnips. säkki .....................>1—>1.75
Makeat perunat naula ......................4c

Uusi posti-offiisi.
On tullut tieto Washingtonis- 

ta. D. C., että Hoquiamin kau­
pungin posti-offiisia varten on 
myönnetty 75.0CO, Uuden posti- 
offiisin rakentaminen aletaan! 
luultavasti ensi keväänä. Sehän ; 

¡on sitä läskitVnyri hommaa. Mut-i 
ta saahan siinä ihmiset jonkun- j 
verran työtä.
Kummituksia liikkeellä.

Hoquiamissa Nationafin myl­
lyssä pitäisi oleman kummituk­
set liikkeellä. Kuuluvat kiusaa- 
\ an yövahtia. Sanovat sen äänen 
ensikerran kuuluneen joulu-yönä. 
(Se on tavallista semmoisina öi­
nä kuin on joulu-yö.) Ääni pi­
täisi kuulua “Fire box'ista” ja 
vielä niin hirveät sanat: “Jumala 
armahtaa siima, sinä olet tuo­
mittu kuolemaan!”

Yövahdif ovat austrialaisia ja 
kreikkalaisia. Jos ei heidän kor­
vissaan kummittele, niin sitten 
on varmaankin jokin järkevämpi 
alkanut heitä sillä tavalla sieltä 
pois karkoittamaan, koska nuo 
kansallisuudet ovat melkein 
maanvaivana. Sillä jos ei täällä 
ole muilla kansallisuuksilla suu­
ret palkat, niin edellä mainitut 
koettavat tehdä melkein ilman 
palkkaa, kunhan vaan saavat ol­
la työssä.

WOODLAND.
Ompeluseuran

myyjäiset viime lauvantaina 
onnistuivat paremmin kuin osat­
tiin aavistaakaan. Roskanen 
räntäsade esti yleisöä tulemasta, 
joten yleisöä oli vähänlaisesti. 
Siitä huolimatta meni ompelu­
seuran tuotteet kaupaksi kuin 
kuumille kiville. 'Rahallinen 
puoli ollen yhteensä $26.00, joten 
naistemme ponnistukset eivät 
menneet palkitsematta. Piisat­
koon innostus edelleenkin naisil­
lamme, että kesällä taas saatai­
siin suuret markkinat toimeen.
Osaston kokouksesta

t.k. 21 p:nä, mainitsen tärkeim­
mät asiat:

Lätisipiirin ]>• k. ehdokkaiksi 
nimitettiin seuraavat toverit As- 
toriasta. Tyyne Hyrskymurto, 
Jukka Mäkirinne, Ero Boman, 
Kalle Reiman ja John Mattila. 
Ihvacon sekä Svenscnin osastos­
ta emme nimittäneet ehdokkaita, 
syystä kun emme tunne henki­
löitä.

Länsi piirin edustajakokouk­
sen ehdokkaaksi nimitimme tov. 
K. Partasen. Wash, valtion 'c- 
dustajaksi allekirj»»ittanut.

Evästyksiä laatimaan 1. p. e- 
dustajakokoukselle valittiin kol­
mihenkinen komitea.

Askelia äänestimme kielen- 
kääntäjäsihteeriksi yksimielisesti. 
Kalaman

hilliläisef, olkaa varuillanne! 
Sillä me ryntäämme koko voi­
mallamme sinne helmik. 11 p:nä, 
tekemään sen ryöstöretkemme, 
josta ennemmin olen jo Toveris­
sa maininnut. Sanottuna päivä­
nä kootkaa kaikki voimanne yh­
teen samaan paikkaan meitä vas­
taan ottamaan, sillä mc olemme 
päättäneet tulla suuren sotajou­
kon kanssa. Sotapäällikön olem­
me päättäneet tilata Portlandis­
ta, joka on oppinut johtamaan 
suurkaupungin tavoin joukkoja. 
Valitut meillä on aseet itselläm- 
mekin. Risutiinan Emeli.

Ruumis löydettiin.
T. k. 20 p. löydettiin Dan 

{¿rännin ruumis Hoquiamin joes­
ta. Dan Brann. kuten muistetaan 
ttikkui jouluk. 4 p. ovitehtaan 
luona. Ruumis löydettiin nyt 
noin 100 jaardia alempana, 7 :nen 
kadun kohdalta. Täällä hän työs­
kenteli ainoastaan kuukauden ai­
kaa ovitehtaassa.

Hänen kotipaikastaan eikä su­
kulaisistaan tiedetä mitään.
Syntyminen voitti kuoleman.

Hoquiamissa on viime vuonna 
syntynyt kolme lasta jokaista 
kuollutta kohden. Ja koko kaun- 
tissa on syntynyt 722 lasta. Kuol­
lut on samalla ajalla 338.
“Ruuminkihaussi” sulettu.

Kaupungin poliisin toimesta 
on sulettu mr. ja mrs. Schrader’- 
in omistama hotelli I kadulla. 
Syyttävät heidän myyneen väki­
juomia ja harjoittaneen prosti- 
lutsionia. Heillä on kaksi omaa 
tyttöä, toinen il vuoden ja toi­
nen 16 vuoden. Luulevat, että 
näitä nuoria tytön alkuja jo ope­
tettiin sielä myymään itseään.

‘ Joukko on ollut täällä ainoas- 
; taan kuukauden aikaa.
Myllyn omistajat tekevät rahaa.

Tämän länsirannikon myllyn- 
! omistajain lausuntojen mukaan 
on heillä nyt enemmän täyttä­
mättä olevia lautatilauksia kuin 
on ollut milloinkaan ennen yhtä­
aikaa. Tuommoiset uutiset, mer-
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Omenat, pöytä, laatikko .T. — >1.75 J kitsevät myllynomistajille rahaa,

FORT BRAGG. 
Tulirokko,

jota sen korkeimmilla ollessa 
saira-sti yhteensä 27 henkilöä, on 
tukahtumaan päin. Walter Par- 
rish-nimistä kaupungin asukasta 
sakotettiin $10 sentähden kun 
poistui asunnostaan silloin, kun 
se oli vielä “karanteenissa” tuli­
rokon takia. ¡Eräs mieshenkilö, 
joka meni Parrishin asuntoon 
samaan aikaan, sai jyrkän mää­
räyksen pysyä siellä toistaiseksi. 
Auto-onnettomuus.

Matkallaan Cleoneen sunnun- 
tai-iltana t.k. 14 p. Julius Aho 
ajoi “ Fordinsa” kumoon Pud­
ding Creekin maantien sillan 
pohjoisessa päässä. Aholla oli 
matkustaja, Mrs. Archie Faft 
Cleonesta, jolta meni onnetto­
muudessa kaksi kylkiluuta poik­
ki. Onnettomuus tapahtui kun 
automobiili yritti sivuuttaa poh­
joiseen päin menossa olevaa he- 
vos-ajopeliä. Auto ei rikkoutunut 
pahoin.
“Lainasi” ratsun.

Yhdeksäntoista vuotias Ed­
ward Mitting vangittiin t.k. 16 
p. Westportissa, 17 mailia poh­
joiseen päin Fort Braggista. jos­
sa oli matkalla kotiinsa Wash­
ingtonin valtioon ratsuhevosella, 
jonka oli ottanut ilman kenen­
kään tupaa Casparin

TOHTORIA .....................................................
..........................................................................  A. Reuna
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JAJAA .................... ..................KAKSI ASIANA

KOLME ASTEtTUA
Palvelijoita.

MIESTÄ

Paikka: Jeppe Niilonpojan 
Aika: 17 vuosisadalla.
Alkaa täsmälleen kello 8 j.p .p .— Pääsyliput: 
Seuraava kappale on: AATTEEN VOIMA

pihamaa ja paroonln linna.

25c ctukät., 35c ovella.

kaisen kerrotaan vasta hiljattain 
saapuneen tälle rannikolle koti- 
seutuviltaan, joten arvattavasti 
ei ollut vielä ehtinyt tienata pa- 
luumatkarahoja. Näin ollen päät­
ti ratsastaa kun tuli koti-ikävä. 
Kylmä yö.

Tammik. 17 p:vää vasten yöl­
lä lämpömittari laskeutui 5 as­
teeseen yläpuolelle nollan joissa­
kin paikoin ympäristöllä, tämä 
ollen kylmin yö mitä täällä tie­
detään olleen vuosikausiin. 
Kolmastoista.

Entisen reklaamiiarmarin, ny­
kyisen kiinteimistön välittäjän 
George Berryhillin perheeseen 
on syntynyt kolmastoista lapsi 
t.k. 12 p. Tämä alkaa jo lähente- 
lemään “kinnusenperäläisten" 
ennätyksiä.
John Pietilä-

niminen kansalainen toimitet­
tiin menemään kauntin köyhäin­
talolle Ukiah’iin t.k. 17 p.
Satavuotias.

Charlev Lancherio-niminen en­
tinen G u a 1 a 1 a-intiaaniheimon 
päällikkö on kuollut äsken Point 
Arenassa. Hänen arvellaan ol­
leen kuollessaan vähintäin sadan 
vuoden vanhan ja oli heimonsa 
viimeisiä jätteitä. Hän oli jo ijä- 
käs mies 50 vuotta sitten, jolloin 
valkeaihoisia saapui Point Are­
nan rannikolle.
Rapakoita “parannetaan”.

Kaupungin valtuusto kokouk­
sessaan t.k. 15 p. hyväksvi sen 
asetuksen, jonka perusteella ka- 
pakkaluvasta tullaan perimään 
$200 erikoi s veroa vuodessa sen 
$200 tavallisen veron lisäksi, jo­
ta tähän saakka on peritty kapa­
koitsijoiltamme. Tämä lisävero- 
tus sijoitetaan erikoiseen kassaan 
jolla tulevaisuudessa “ostetaan 
ulos" sellaisia kapakkaliikkeitä, 
jotka joko itse haluavat lopettaa 
tai määrätään lopettamaan liik­
keensä. Samassa asetuksessa on 
nvkälä, jonka mukaan kapakka- 
liikkeet on pidettävä sulettuna 
sunnuntaisin klo 1 :stä aamulla 
kellii 12:sta päivällä.

Samassa istunnossaan valtuus­
to velvotti lakimiehensä laati­
maan toisen lisäyksen kapakka- 
lakiin. joka m.m. määräisi kaikki 
maalaukset, verhot y.m. poistet­
taviksi kapakkaliikkeiden ikku­
noista sekä ovista, että kuka hy­
vänsä ulkopuolella oleva voi aina 
nähdä mitä sisällä tapahtuu.
Se “Pässinpää”,

jonka fortbraggilaiset esittivät 
näyttämöltään joulun aikana, oli 
todella mitä hauskin kappale. Sii­
tä ei ainoastaan saanut nautin­
toa se yleisö, joka sitä oli kat­
somassa. Siitä on senjälkeen kir­
jaillut Työmiehen Feidias, pis­
tellyt Toverin Intinpiikki ia nyt 
loppujen lopuksi on kappaleen e- 
sitvstä kuulemma “arvostellut" 
joku paikkakuntalainen “pässin­
pää" New Yorkin naimauutisissa. 
Totta johan siinä vhden huvinäy­
telmän osalle onkin polemiikkia.

-JA N .

ILMOTUS.

THE WORKERS HOME CO.

VUOSIKOKOUS -
pidetään So. SuperioVissa, Wyomin- 
gissa. S. S. Osaston talolla, helmik. 
21 p. klo 7 j.p.p. v. 1917, joka täten 
tiedoksi osakkeittenomistajille anne­
taan.
(24) JOHTOKUNTA.

Ilmotus osakkeenomis- 
tajain kokouksesta

Täten ilmoitetaan, että säännölli­
nen vuotuinen Union Fishermen's 
Co-operative Packing Companyn osak- 
keenomistajain kokous pidetäään Co­
lumbia River Fishermen’s Union haa- 
lissa, Astor St., 1 ja 2 katujen vä­
lillä, Astoriassa. Oregonissa, maanan­
taina, helmik. 5 p. 1917, kello 1 Ilta­
päivällä, jossa kokouksessa kaikkien 
osakkeenomistajain tulee olla saapu­
villa.

Andrew Olsen,
President.

Charles Anet,
Secretary.

Astoria Grocery Co.
Uppertownissa 

Oikeat hinnat ja yhdenlainen 
kohtelu kaikille. Telef. 93

VIENNA CAFE
•  Crystal teatterin vieressä
•  535 Comm'l 8t. Astorla
•  Hyvää ruokaa saatavana. Ys-
•  tävälllnen kohtelu.
•  Suomalaiset syökää meillä!

COPENHAGEN
P u a u - N U U S K A A

m b  t a k a a m m e
• tlä  Copenhagen Nuuska on nyt ia on aina 
ollut täydellisesti puhdasta. 
l i i ,0.*!.- teid* n kauppiaallanne ai ota äiti, 

u il •  Po«1» »  tavajll- 
sella hinnalla 6 lantilla, laatikon kunnas 
kauppiaanne voi alkaa sitä pitämään varas­
tossaan. Postimerkkejä otataän.

Copenhagen on maailman parasta puru- tupakkaa. P

1’-BRUTOW COMPAWT, ftO U n to n  k q u a te , N ew  Y o rk .

Suomen Työväen Joulualbumi
on juuri saapunut kirjakaup 

kauppalas-j päämme. Hinta 40c. — Kiiruhta-

S a la is e t
Miehen taudit,

M-iLTo*!!5UUet VerenmyrkytyeHermovuodot. y m. ovat selitetty ja  lU k  
hinta ilmoitettu  
kirjassa No; L ..

kalk ille  huom. 
miehille, jotka  
aita pyytävät.

P. A.
liqnell 00.
8crxsios, Wis.

sa asuvalta omistajalta, Nuoru- kaa ostamaan! L ig n e ll'i iì  Suoni. Apteeki


